TTANEAAHNIEZ 2014
ATTANTHZEIZ ZTA OEMATA A.0.0.

OMAAA MNMPQTH

A1 a - AdBog
B — ZwoTtd
Y - ZwoTo
0 — AdBog
€ - Nabog

A2- 0

A3- B

OMAAA AEYTEPH
oXoAIk6 BiBAio o€A.28 — 29

B1. «O katavaAwTAG ... TTAPAYOVTEG TNG (NTNONG TTOPAKEVOUV OTABEPOI.
(ceteris paribus)»

OMAAA TPITH
M.

I. E@ooov 6tav OAol o1 TTapaywyIKoi OUVTEAECTEG XPNOIUOTTOIOUVTAI
otnv Trapaywyn’tou W trapayovrar 250 povadeg tou ayabou W,
TOTE yIa TO ayaBd X dev Ba amraocxOAeiTal Kavévag TTapaywyikog
ouvTeEAEOTAG. Apa n TTapaywyr Tou X Ba gival PundEVIKr, OTTOTE
MTTOPW Va EXW:

Wa =250, Xa=0
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I' > A-KE =— &
X AX

Kg = /570

* X,-75

5 - 5
X,~75

5X, ~375=75 <

X, =90
iil.
AW
A—)B:KE =_ &
X AX
Kg _250-150
* 50-0
I<EXA~>B:2
V.
AW
BH>T:KE =— &
X Ax
Kg _150-75 _
*  75-50
KEXBAFZS

MeTa@EépoOupEe Ta TTOOG GTOV TTIVAKA KOl TOV EAVAYPAQPOULIE.

M2. lvwpiCouue OTI I0XUEI KE,, = é yia 10 id10 {euydpl OUVOUAOUWY,

OTTOTE B £XOUNE:

YA->B

Na A - B:KEg -1
2
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[Na B—>T':Kg -1
3

¥YB->T

Nar > A:-XKg =l

YIr—>A

Omdte KaBwg augaverar n Tmapaywyn tou Y 1o KE cival
QAUCAVOUEVO.

[aTi: ox. BIBAio oA 22

«levikKA TO KOOTOG EUKAIPIAG ... AUEAVONEVO KOOTOG
EUKQAIPIAG

ApxIka Ba Bpw Tov péyioTo ouvduaoud yia X = 80 kai Ba
TOV OUYKPIVW UoTEPa Ye Tov O0BEVTa ouvouaouo.

Apou yia r>A:Kg, 6 =5,
Apa kai yia '>T:KE . =5,
Omore:
5= 75 Voa o y =50
80— 75

Whax = 50 > W = 40, ommé1e¢ 0 OCUVOUQOHOG TTOU dGBNKE
givar  €@IkTog. [Tlou onuaiver o1 n  olkovoudia Ogv
XPNOIMOTTOIEl OAEC TIC TTapAYWYIKEC Oduvatdtntes. 'ETol
oplIOgévOl 1 OAoI Ol  TTAPAYWYIKOI  OUVTEAEOTEQ
UTTOATTOOXOAOUVTAI.
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M. Na va Ppouue 1mdoeg povadeg tou W Ba Buoldooupe,

EXOUE:
AW
I'o X=20:Kg =— &
X AX
5= 250 " Via o
20-0
Yomax ~ 210

AY
l'oe X=70:Kg =—¢&

X AX
3= 150~ vy,... PN
70 -50
ymax - 90

Otrote Buaoldotnkay 210 — 90 = 120 povadeg Tou ayabou W.

OMAAA TETAPTH

A1. Tvwpiloupue o11: Qp = 400 — 20P

Pe=4. Apa Q; = 400-20"4 < Q, =320.

E1reidn1 aAAalouv ol TTpoTIUACEIS TwV KaTavaAwTwy Kata 100:

Q, = Q,+100 < Q', =400~-20°P *100 < Q', =500~-20"P
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Me Q' =380, GPA 380 =500 - 20P'. © P'_ =6,

Apa:
P Qs
4 320
6 380
OmoTe: 22 =2: 79, Q7320 _ 3807320 o, (5 — 540 +30p
P-P, PP, P-4 6-4
A +p
A2. E. Z—Q'i=0,42<], aveAaoTIKN .
Ap Q. tQ'.

A3. a.lia P, =4= Qg =320 ka1t Q_ =500-20" 4 =420.

Apa 10 éAAeIpua gival 420 — 320 = 100 povadec.

B. Etreidn o1 emxeiprioeig dgv BEAouv va TouArioouyv TIG 320 povadeg

otnv PA =4 aA\G otnv P paupng ayopdg Exw:

320=500-20"P, © P, =9

Apa, "katréAo” P, -P, =9-4=5
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A4. >xoAIko BiAio ogl 101: “Me Tnv €moAn ... paupng ayopd”

P

Pwm

Pe

A

Dl
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